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中野区立北中野中学校
「吾を活かし、

我々を生きる」
～生活を整え、学習を充たし、

行事に燃え、進路を拓く～
URL： http://homepage3.nifty.com/nk-kitanaka-j/

学校評価(保護者アンケート)
～ご協力ありがとうございました～

未年がスタートして、早くも１か月が過ぎ去ろうとしています。お陰様で本校も平
成27年を順調にスタートしました。今年度残りの２か月を４月からの進学・進級の準
備期間として、充実した教育活動を展開したいと考えております。また、新年度に向
けて、諸準備を整えて参りますので、よろしくお願いいたします。
さて、昨年末にご協力をいただき、２９項目からなる保護者アンケートを実施しま

した。今年も85％という高い回収率となりました。ご協力に感謝いたします。いただ
きました貴重なご意見を真摯に受け止め、生かせるものは教育活動に取り入れ、今後
の北中野中の発展のために役立てたいと思います。現在学校では、教職員による評価
を基に改善のための討論をしております。今後、学校評議員の方々にも、評価全般を
検証していただき、生徒にとってより良い教育が実践できるよう改善をしていきます。
裏面に保護者アンケートの結果を載せます。ご協力本当にありがとうございました。

２年社会科見学～有意義な体験～
1月29日(木) 第二学年は様々な施設での体験活動を含
めた「東京めぐり」を実施しました。裁判所や警視庁
等の公共機関、様々な博物館、資料館、科学館、そし
て大学など、24のグループがそれぞれ選んだ見学場所
で熱心に学習していました。昼食は月島が一番人気で、
チェックポイントの浅草寺では全員が元気に通過し、
周辺の散策を楽しんでいました。お台場周辺での体験
もありましたが、生徒は真剣に説明を聞き、またゲー
ムやクイズに取り組み、理解を深めていました。

頑張る北中生 敬称略
中野区書き初めコンクール 東京都中学校アンサンブルコンテスト
最優秀･･ 大城戸麻衣(1) 1/25府中の森芸術劇場
特選･･ 和田果穏(1) 管楽八重奏 銀賞
金賞・・ 森田理子(3),小菅美優(2), 「天の剣」福田洋介作曲

加藤りり子(1) 白井海帆･小野愛果･
銀賞・・ 関 良恵(3)､鶴岡冬菜(2) 片桐如杏･高橋幸希･
銅賞・・ 櫛田江未乃(3),塩崎雄大(2), 中村優斗･山本康生･

工藤愛未(2),粟倉康文(1), 平 花蓮･石井美愛
佐藤芙紀(1)

佳作・・ 宇佐美由佳(3),五十嵐莉奈(1),
山上未夢(1),山田純鈴(1) 読書感想画 東京都コンクール

自由課題の部 佳作賞 佐々木聖笑(1)
人権作文コンテスト東京都大会 「アリスが見た世界」
東京都作文委員会賞 ・・ 笠井萌花(2)

｢誰かを傷つけるのが人ならば 今後の行事予定
誰かを救えるのも人である｣ １月30日(木)冬季移動教室保護者会(1)

中野区人権擁護委員賞・・ 関根愛実(2) ２月２日(月)都立高推薦入試合格発表(3)
｢手紙｣ ２月５日(木)都立高一次･前期入試出願(3)

図書ボランティア部 ２月８日(日)第６回中学生｢東京駅伝｣大会
キッズプラザ 味の素スタジアム･武蔵野の森公園
武蔵台で児童に ２月10日(火)私立高一般入試(3)
読み聞かせ ２月16日(月)移動教室事前検診(1)

２月18日(水)～20日(金)冬季移動教室(1)
中野区青少年育成 ２月21日(土)学校公開･新入生保護者説明会
鷺宮地区委員会 ２月24日(火)都立高一次･前期入試(3)
40周年記念川柳 ２月26日(木)学校保健委員会
入選･･東松香里(3) 学校給食運営委員会
「朝八時 あいさつあふれる 通学路」 ２月26日(木)～3/3(火)第４回定期試験

３月２日(月)都立高一次入試合格発表(3)



学校は、オープンキャンパスや乗り入れ指導を通して、授業改善に努め、生
徒の学力向上、体力向上、心の教育の充実を図っている。

学校は、小中連携教育のねらいや様子を、保護者に分かりやすく伝
えている。

学校は、生徒に自他の生命を大切にする態度を育てている。

差

お子様を本校に通わせて良かったと思っている。

保護者アンケートにご協力ありがとうございました。
表１は今年度のアンケート集計、表２は昨年度と今年度の十分、まあ十分を合計した数値の表です。

表２で昨年度の結果と比較すると全ての項目で昨年より良い評価をいただいています。特にNO9思いやりや優しい心を育てている、
NO21特別支援教育に関してはポイントが１０上がりました。しかしながらポイントが低いので来年度は、保護者会や学校だよりなど
でも話題や説明していきたいと思います。

また昨年と比べてポイントの差は大きくないのですが、NO1、7、11、14、15、17、19、20、22、24、26の項目では80％以上の高い評
価でした。これらの評価については来年度も引き続き高い評価をしていただけるように、努力していきたいと思います。

60％台の評価だったNO3、5、23、29の項目は、NO3の生徒一人ひとりのよさや可能性を伸ばす教育活動では、学習や部活動、学校行事
などで生徒が活躍できる場面を多くなるようにし、NO5学習意欲を引き出す授業の工夫にでは、今行っている授業形態だけでなく、教
育機器等を効果的に活用する場面を増やすなど工夫をしていきます。NO23将来に向けての生き方を考えさせ、計画的な進路指導につ
いては、進路学習の様子をを学年だよりや学校公開時等でお知らせしていきます。
NO27～29は今年度新たに設けられた設問でした。小中連携については、新学期最初の保護者会での説明やホームページ、きたなかの
で告知していたいと思います。
又、NO27の項目は昨年度と文章表現が少し違っていましたが、比較してみました。来年はさらに小中連携教育を推進していきたいと
考えています。
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学校は、教育目標や経営方針を保護者や地域にわかりやすく伝えて
いる。

学校は、保護者や地域の方の意見や要望を受け止め、学校改善に
生かそうとしている。

学校は、地域・保護者と協力しながら子どもを教育している。

学校は、学校公開等の機会や学校だより、ホームページなどで、学校の様子を
地域や保護者に知らせるなど、開かれた学校づくりに努めている。

学校は、子どもや保護者の悩みや相談に応じている。

学校は、子どもの安全を守るための取り組みを行っている。

学校は、熱意をもって指導に取り組んでいる。
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表2表１

教職員は、来校時や電話などの際には、親切・丁寧に対応している。

学校は、一人一人の生徒の学習成果や生活の様子をわかりやすく
伝えている。

学校は、特別支援教育や発達障害等に関して保護者への説明をお
こなっている。

学校は、学校施設の整備や校内環境の美化に努めている。

学校は生徒の将来に向けての生き方を考えさせ、計画的な進路指導
を行っている。

学校は、部活動が充実するように努めている。

学校は、土曜授業の実施方法を工夫するなどして、教育内容の充実
に努めている。
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学校評価 （保護者アンケート集計結果）
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学校は、生徒に社会のルールを守る態度を育てている。

お子様は、充実した学校生活を送っている。

学校は、特色ある教育活動を推進している。

学校は、一人ひとりの生徒のよさや可能性を伸ばす教育活動を行っ
ている。

学校は、生徒に学習内容の基礎・基本を身に付けさせている。

学校は、生徒の関心や学習意欲を引き出す授業の工夫をしている。

学校は、生徒に人とかかわったり、自分の考えを伝えたりする力を育
てている。

学校は、健康づくり、体力づくりを進めている。

学校は、環境問題にかかわる指導を行っている。

学校は、思いやりや優しい心を育てている。
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学校は、オープンキャンパスや乗り入れ指導を通して、生徒に中学生になっ
た自覚を持たせたり、自己有用感を高めたりしている。
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